

# 同志們，曬太陽囉！

## 「光合作用——台北同志雙週」座談登場

1996.6.27  
10時 24版

【記者陳文芬台北報導】同性戀議題逐漸成為討論的顯學之一。包括北市府單位、企業、媒體合力舉辦的一項名為「光合作用——台北同志雙週」座談，將於二十九日起至七月七日，連續兩週週末週日於台北誠品書店天母中山店舉行。學界性別研究室主辦的「性教育、性多元文化與同性戀研究」學術研討會，也將於二十九日、三十日在台大思亮館舉行。「光合作用」意指同性戀者出櫃

經陽光洗禮，產生光合作用。北市府新聞處長羅文嘉說，北市府不只支持同志，還想過辦相關的活動，但是「相信政府相關人才不會有民間的多，寧可由同志自來做。」座談首場由最近「出櫃現身」的作家許佑生打頭陣與首位同志身分的心理諮商師周明德聯合談「出櫃」

重要。」不過，爲了替多數同志的隱私權著想，主辦單位謝絕媒體攝影機入場，現場並有安全人員，而羅文嘉昨天宣佈，隸屬於市府的台北電台七月七日起將有一個同志專屬節目「台北同話」。

元文化與同性戀研究」學術研討會，也將於二十九日、三十日在台大思亮館舉行。「光合作用」意指同性戀者出櫃

指向生活實際指南上，「即使是很細節的生活資訊在此刻的提供也很

▲台北同志雙週座談主講者鍾宏彬（左起）、作家許佑生、協辦北市府的羅文嘉、以及劉敬弘

（陳建仲攝）